

# 向陳玉珊取經 訂七年大計 王大陸冀35歲前 當導演

採訪：植毅儀 撰文：石婉盈 場地：Hotel VIC海匯酒店

王大陸自稱現在單身，因工作太忙沒時間拍拖。  
植毅儀 攝

過去兩年王大陸拍了不少作品，更對導演工作產生興趣。  
石婉盈 攝



大熱電影《一吻定情》昨日在港上映，王大陸擔任男主角江植樹，面對外界質疑，他表示早為角色演繹做好前期準備功夫。面對過去幾年一直忙忙碌碌，戲劇接連不斷，这一次的出演是繼休半年後蓄勢而發的作品，對於自身而言也不想一個角色成為自己的定型，望日後繼續突破，演出不一樣的角色。在今次拍攝過程中，王大陸向導演陳玉珊請教了不少導演上的問題，他首次披露有意轉型成導演，希望35歲前，能交出屬於自己做編導的佳作！

由導演陳玉珊翻拍的經典少女漫畫《惡作劇之吻》電影《一吻定情》，除了找來愛將王大陸出演男主角，還有《我的少女時代》演員參與客串，面對鄭元暢（小綜）版江植樹形象早深入人心，新版本的《一吻定情》一開始不斷被外界質疑。初演「新版江植樹」的王大陸稱沒有被衝擊到，面對新劇團隊是《我的少女時代》隊伍，導演很相熟，彼此也很有默契。王大陸表示，「就算不同的人演同一個角色，他們的故事都不一樣，兩者都是無法比較的。在出演這個角色之前我休了半年，沉澱已久，也為出演做了不少準備，對於我而言，需要做的就是為飾演這個角色做好準備，並努力做好這個角色，呈現一個我飾演的一個2019年的江植樹。」《一吻定情》相比《惡作劇之吻》，只有兩個多小時的劇情，王大陸感嘆編劇功力深厚，把原本長篇故事濃縮到最精緻。被問到有沒有向原版「江植樹」取經

時，王大陸笑言小綜對自己很有信心能演出好，到時候會用實際行動支持自己這個「新版江植樹」的了。

### 能接受「女追男」的愛情

戲中的江植樹行高冷cool cool路線，與觀眾印象中那個大大咧咧的王大陸形象完全相反，面對與自身性格相異的角色，王大陸稱願意嘗試不一樣的角色。「自己感到很幸運，徐太宇這個角色能為大家記得。對於新劇新角色也有突破，明白到一個演員不能只活在一個角色框架之中，現在也在努力嘗試去突破自己，不會因未嘗試就放棄而可惜。」王大陸說道。

### 唯獨不接拍鬼片

無論《我的少女時代》還是《一吻定情》均是「女追男」，王大陸言現實能接受這種愛情。王大陸早前拍《鬼吹燈之牧野詭事》，認識排開女友姜漢娜，其後二人同遊大阪環球影城，呢一刻，王大陸堅稱現在單身。被問到是否會喜歡像戲中原湘琴那樣純情、天真的女孩子時，王大陸說：「現階段未必會，皆因我實在太忙，怕沒有

時間陪伴。」

在過去的2017、2018年，王大陸接連拍下來幾套不同的電影，他直言最喜歡動作片。王大陸說：「自己是一個有衝勁的人，有英雄夢想，喜歡對打的戲，就算是因此受小傷也無懼。」他也提及若接拍，自己都需要多方面準備與不斷努力，比如操6身材及提升表演技能等。

在過去的兩年，王大陸繼續呈現不少作品，但自己就透露唯獨不接拍鬼片，坦言有推過鬼片約，「自己很怕鬼，不會買罪受，多少錢都不拍」。被問到參與電視綜藝真人秀節目，他直言確能助演員推廣知名度，觀眾普及到二三線城市非電影群的觀眾，但演員參與的過程也會被揭隱私與傷害。

王大陸出道11年，被問到演藝生涯成績單時，他坦言滿意度一般，「今年將有四部作品發佈，《一吻定情》是其中一部，接下來會宣傳電影為主，也正在物色幾部心儀的項目。」至於未來發展大計，王大陸言想做製作人、副導演，認為幕後的工作能啟發到演員對表演的認知，現在自己也學着剪片，望35歲前能有自己做導演的作品面世。



對於片中湘琴這種純品女生，王大陸自言不是自己心儀對象。

## 展鵬山聰預告騷肌打鬥

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由陳展鵬、唐詩詠、陳山聰、姚子羚、伍允龍等演出的新劇《唐人街》昨日舉行開鏡拜神儀式，展鵬和山聰都預告劇中要騷肌打鬥，現在每天開工都只吃焗雞肉、紅米飯，但就常被其他女演員用零食引誘。展鵬表示過年期間肥了十多磅，開工化妝都自覺腫了很多，笑道：「我不是賴人，但之前要照顧太太，她喜歡西餐就陪她吃，西餐真的好肥。」現在積極操肌的展鵬笑言要靠化妝技巧，因他不是愛做健身的人，說：「現在身形都OK實淨，之後有一場監獄擂台戲要除上衣打，不過都留到最後才拍。」展鵬稱劇中幾乎所有人都要打打戲，起初擔心唐詩詠會應付不來，但見她訓練後就沒問題。至於感情戲方面，會否像山聰和姚子羚錫到「吸吸聲」，他笑道：「我和詩詠會較隱藏，其實是劇本未寫到，初時我

們冤家戲較多，未知之後會扯着。」

姚子羚和陳山聰繼兩年前《同盟》後再合作演情侶，表示拍親熱戲已駕輕就熟，子羚笑稱拍咀戲是益了山聰。山聰說：「拍攝上的默契我們沒有生疏，拍咀戲更錫到吸吸聲，當初導演都擔心，問我要不要先吃香口膠，我話不用啦，同姚子羚拍，大家快手拍完收工。」



陳展鵬、姚子羚及陳山聰於新劇再次合作。

## 林淑敏享受細水長流愛情

香港文匯報訊（記者 李思穎）林淑敏（Mandy）昨日出席「癌症痊癒」活動，會上首播以Mandy個人抗癌路歷程為藍本的微电影，Mandy更以乳癌康復者身份與在場人士分享抗癌經歷。微电影故事中講述她剛得知患病消息時，向男友主動提出分手，然而男友對她並不離不棄，並送上戒指求婚，Mandy又表示患病期間，每日向男友發三次爛渣，又擔心經濟上問題曾經考慮賣樓醫病，最後在政府醫院接受治療，半年時間花上30萬元的醫療費。Mandy受訪時表示拍攝時憶起昔日的畫面，笑言不該向老公發爛渣，但真的有點徬徨，反而經歷過身同感受之後，有兩三年時間努力融入跟病友建立關係，將個人經歷跟他們分享。自己希望憑微小能力幫到有需要的人，探望病者對他們也是很大的支持。Mandy因現時要拍劇沒有時間探訪病人，還是先做好自己，不給自己壓力。她透露：「自己已經痊癒了8年，醫生告訴我隨着年月增

長，復發風險會越來越低，同時也很多謝公司給我拍處境劇，生活有規律，收我祈禱也是好想返見太陽，因我見太陽。」她表示今年2月是他們結婚6周年，大家沒有特別慶祝，生活好日常，這樣先可以細水長流。



林淑敏



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）王大陸與導演陳玉珊前晚到商場出席《一吻定情》香港見面會，吸引近三百粉絲圍觀，見到一班熱情的粉絲，王大陸亦忍不住拿出手機拍下熱鬧場面。台上兩人談到拍攝時的狀況，王大陸自曝拍攝期間曾跟導演吵架，對方更勸了他兩星期，又不跟他說話，問到如何收科？他說：「適逢過年，我便跟她說女生勸一晚已不好會老，還要勸這麼久，不可勸過年。」陳玉珊就讀他近年在工作方面變得成熟，拍攝《一》片期間大陸雖然腰患復發，但仍堅持拍攝：「我走到化妝間見他痛疼至脾頭也歪了，護士去看醫生，到了醫務所有一大班護士排排隊要打針。」

會上王大陸又跟粉絲玩遊戲，於「愛的表白」環節有女粉絲送上情信給他，更說願望是嫁給他，之後更抱抱他，另外有5歲小妹妹跟大陸說：「I love you！」王大陸即稱：「I love you too！」小妹妹更主動獻吻。之後王大陸又示範撩女絕技，跟粉絲深情對望、摸頭，有女粉絲趁機抱抱偶像。談及香港女粉絲表現很熱情，王大陸即說：「對呀，很瘋的，但他們一樣很可愛，香港追星文化很可怕，之前出席韓國MAMA頒獎禮見到有很多粉絲追星，反而台灣粉絲比較冷靜，內地的也很瘋，最瘋的還是香港。」日前他到戲院謝票，他表示有男粉絲看到哭：「有個弟弟在哭，鬧我的角色為何這麼衰？」

### 腰部受傷連呼吸也痛

談到腰部受傷，他解釋這些是早前拍動作戲時的舊患，他說：「一年拉傷過好多次，腰部好容易拉傷，有時連呼吸也會覺得痛。」他又自爆前年偷偷地來港三星期拍一部電影，影片預計於今年7月上映，屆時都會來港宣傳。完成香港宣傳後他便乘夜機離開，之後再到韓國及馬來西亞宣傳影片。他又承諾若影片有票房達二千萬元，就會來港表演跳舞答謝觀眾。

## 鄭伊健與逾200歌迷影「全家福」

香港文匯報訊（記者 植植）鄭伊健紅館演唱會前晚來到第四場，太太蒙嘉慧繼續坐在「主席席」打氣，伊健的熨幕情人舒淇、劉偉強導演夫婦、楊千嬅與老公丁子高等熱情支持，嗆足全場。來自世界各地的歌迷會成員，相約穿上橙色風襪會服到場支持，台下一片燈海，非常壯觀，而每首歌都全場大合唱，更令伊健感動，接近尾聲唱《我的歌》時他強忍眼淚堅持唱下去。

伊健落台後便換上大T，與超過200位來自各地的歌迷會會員影「全家福」，雖然人頭湧湧但很有秩序，列好隊形乖乖等偶像現身，而其中女fans抱埋BB合照，相信是全場年紀最小的Fans，合照時BB不耐煩扭

計，伊健立即逗他，好搞笑。之後他向在場外等候的Fans揮手道別，非常親切。



伊健與超過200位來自各地的歌迷會會員影「全家福」。

## 蔡麗欣跳鋼管舞贏表演獎

香港文匯報訊（記者 吳文釗）19位《2019國際中華小姐競選》候選佳麗前晚到商場進行才藝表演，由現場觀眾選出「現場觀眾至Like表演」獎，兩位華姐師姐鄧佩儀、林宜和和香港先生黎振輝來做嘉賓，結果由表演高難度鋼管舞的2號布里斯班佳麗蔡麗欣勝出。蔡麗欣鋼管舞表現出色，做出多個倒立、分腿等高難度動作，4號王慧媛穿性感舞衣跳夏威夷舞也盡顯美好身段，代表香港的5號陳曉華則表演噴畫，她的秘密武器空中動作留待比賽當晚才表演。蔡麗欣對得獎表示很开心，因初時以為自己做得不好，沒想到觀眾會喜歡。她說：「我學了鋼管舞5年，但這隻舞特別為比賽編排，只練習了兩、三個月。」她笑稱鋼管舞有一定的危險性，普通人不要模仿。問她有否增加奪冠信心時，蔡麗欣說：「會，決賽表演會難度更高。」

中跳去。她說：「今次噴畫也很有意思，畫中的女生正是自己做空中瑜伽的動作剪影。」6號吉隆坡佳麗彭嘉伊為比賽去學古箏，只上了4、5堂課就上台表演，她笑道：「其他佳麗都會飛天遁地，我唱歌跳舞都不是強項，所以決賽會繼續表演古箏，輸贏沒關係，只是想表演給大家看。」



蔡麗欣做出多個高難度動作，贏了「現場觀眾至Like表演」獎。